PAUTA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL E BEM-ESTAR SOCIAL.


[bookmark: _GoBack]REUNIÃO DO DIA 30 DE JUNHO DE 2022.
Projeto de Lei nº 007/2022, de 27 de maio de 2022, do Poder Legislativo, o qual, INSTITUI GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO A SER PAGA AO SERVIDOR DESIGNADO COMO RESPONSÁVEL PELA OUVIDORIA DO PODER LEGISLATIVO; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei nº 025/2022, de 03 de maio de 2022, de origem do Executivo Municipal, o qual, AUMENTA A CARGA HORÁRIA SEMANAL E ALTERA O PADRÃO DE VENCIMENTO DO CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DENOMINADO DE FISIOTERAPEUTA JUNTO AO QUADRO DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DO MUNICÍPIO; EXTINGUE O CARGO EM COMISSÃO E FUNÇÃO GRATIFICADA DENOMINADO DIRIGENTE ELEITORAL; ALTERA OS COEFICIENTES DOS PADRÕES DE VENCIMENTOS DOS CARGOS EM COMISSÃO E DE FUNÇÕES GRATIFICADAS CC-1/FG-1, CC- 2/ FG-2 E CC- 4/FG-4, TODOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1655/ 2020; E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei nº 028/2022, de 18 de maio de 2022, de origem do Executivo Municipal, o qual, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO MUNICIPAL VIGENTE , POR SUPERÁVIT FINANCEIRO E REDUÇÃO DE VERBA NO MONTANTE DE R$355.000,00(TREZENTOS E CINQUENTA E CICO MIL REAIS) ALTERA O ART. 6º, I, PREVISTO NA LEI MUNICIPAL 1724/21; E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
