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- Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB: - Para que a Secretaria de Desenvolvimento Econômico (Agricultura), vejam quanto a possibilidade da substituição das mudas da árvore grápia junto a Praça 13 de Abril, e que tenham um cuidado especial com essa espécie, pois, ela é o símbolo do nosso Município. 

-  Vereador Gilnei Guerreiro – Bancada do PDT: - Para que a Prefeita Municipal veja a possibilidade de fazer a reforma da Casa Mortuária, que seja feita a pintura, um aumento na área da frente e também que seja colocado mais um ar condicionado na parte do fundo. 

- Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB: - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente (Obras) faça o conserto do calçamento no entroncamento entre a Rua Vicente Palotti e a Rua Santo Pasqualotto, a pedido de alguns moradores, pois, algumas pedras do calçamento levantaram, e isso de certa forma fica perigoso para quem cruza por lá, pedestres, motociclistas e também automóveis. 

- Vereadora Eliane Louzado Benedetti – Bancada do PDT: - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente (Obras) e a Secretaria de Educação e Cultura vejam da possibilidade de fazer uma guarita no Distrito do Rincão dos Toledo, próximo a propriedade do Ivinho Toledo.  – Para que o Secretário da Saúde e Assistência Social veja  da possibilidade de liberar para o pessoal, tendo em vista as campanhas do outubro rosa e do novembro azul, os exames de mamografia e de próstata, a gente sabe que tem uma cota x pelo SUS para cada Município, mas daí, não adianta a Secretaria da Saúde  promover campanhas e só  liberar essa cota  do SUS, se o Município promove  as campanhas tem que liberar tais exames para as pessoas que precisam,  a gente sabe de vários relatos de pessoas que estão aguardando, então, que o Secretário tome providências  quanto a isso, porque todos sabem da importância do diagnóstico precoce. 

- Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT: - Para que a Secretaria  de Desenvolvimento Econômico (Agricultura), tendo em vista um vídeo da escavadeira hidráulica fazendo abertura de um açude para o Senhor Nenê Schneider, no Distrito do Rincão dos Toledo, com a realização de um bom o trabalho, então, que esta máquina continue fazendo este tipo de trabalho e que se desloque também para região da Linha Teodoro, Linha São Pedro e Varame, porque o pessoal está com bastante dificuldade de água, e pode logicamente acontecer de cavocar e não verter água, mais fica preparado para quando chover a água ficar depositada, a gente ouviu comentários que essa máquina já tinha se deslocado  para as pedreiras, acho que numa época de seca dessas aí, o Poder Executivo Municipal terá  que  ter a sensibilidade de olhar para nossos agricultores. 

- Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT: - Para que o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente (Obras), tome providências quanto a este relato. O Senhor Leo da Linha São Jorge informou que foi aberto um açude próximo ao matador e ou frigorífico do Senhor Dilo, e que os entulhos do açude estão indo para o córrego da sanga, e ele está com medo que quando chover forte entupa o córrego e a chuva leve o bueiro que ele tanto lutou para ser feito, e caso não tenha o bueiro, o caminhão que carrega ferro velho e outros materiais em sua propriedade não tem como chegar. 

- Vereador Volmir Toledo de Souza – Bancada do PDT: - Para que a Secretaria ou Setor responsável pela contratação da Empresa que realiza a coleta de lixo em nosso Município, informe qual o cronograma para o recolhimento de lixo no interior de nosso Município, porque conforme reclamações de moradores da Linha Teodoro fazem de 15 a 20 dias que a Empresa não faz o recolhimento naquela localidade. – Para que a Secretaria de Desenvolvimento Econômico (Agricultura) faça um cronograma de trabalho em cada localidade que a máquina poclain for realizar limpeza e abertura de açudes, bebedouros e bueiros, para que nenhum de nossos agricultores fique sem atendimento neste período de estiagem.
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