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-Vereadora Ameris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB: - Para que a Secretaria de Administração juntamente com a Secretaria De Saúde E Assistência Social veja da possibilidade de fazer uma rampa de acesso da calçada externa para parte interna da casa velatória. _ Para que a Secretaria Municipal de Educação e Cultura juntamente com o CPM, Pais e o Município vejam da possibilidade de confeccionar uniformes para os alunos da Rede Municipal de Ensino, a confecção de uniformes vem a gerar maior segurança aos alunos no embarque e desembarque do transporte escolar assim como traz também uma valorização maior aos alunos da Rede Municipal.

_ Vereador Dioni Junior Ribeiro - Bancada do MDB: - Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de fazer uma limpeza nas lixeiras existentes na cidade para diminuir o mau cheiro que existe nas mesmas. _Para que a secretaria competente veja a possibilidade de fazer uma limpeza nas pedreiras existentes no município para o melhor funcionamento das mesmas. _ Para que a Administração Municipal que veja a possibilidade de confeccionar uniformes aos vigias valorizando assim o trabalho dos mesmos e dá um destaque maior para eles. 

- Vereadora Eliane Louzado Benedetti – Bancada do PDT: - Para que o Executivo Municipal e também a Secretaria Municipal De Educação envie projeto suplementar para essa Casa Legislativa referente ao piso nacional dos professores pois o Governo Federal já se manifestou quanto a isso e os professores aguardam ansiosos por esse Projeto Complementar de reajuste salarial.
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