REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022.


_Vereador Dioni Junior Ribeiro – Bancada do MDB: - Para que a Administração Municipal através da secretaria competente contrate dois porteiros tendo em vista o início das atividades letivas, um para a escola Municipal Menino Deus e outro para a EMEI Toca dos Tocos, protegendo a entrada indevida de estranhos, melhorando a segurança nas escolas e que os mesmos estejam uniformizados adequadamente. – Que seja feito um oficio de agradecimento pelas emendas parlamentares, ao Deputado Estadual Clair Kuhn e para o Deputado Estadual Gilberto Capoani. 

_ Vereador Moacir Rodrigues da Silva– Bancada do PDT: - Para que o   Poder Executivo veja a possibilidade de solicitar que a Assistência Social faça uma visita a residência do Senhor Joceli Batista na Linha Teodoro, pois a sua casa encontra-se em situações precárias. – Para que a Secretaria competente tome providências com relação as horas máquinas da Secretaria da Agricultura para seja executado com urgência a abertura de  bebedouros e açudes, e que se for possível contratem uma máquina para conseguir atender o mais breve possível esses agricultores. _ Que o Presidente da Câmara veja a possibilidade de repassar de cem a cento e cinquenta mil  reais do orçamento da Câmara para que a Administração Municipal faça a contratação de máquina para abrir bebedouro e açudes.

 _ Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira– Bancada do PDT: - Para que a Secretaria de Administração, juntamente com o Executivo Municipal e a Assistência Social quando for abrir programas de habitação no Município onde a maioria das pessoas que se abrangem neste programa são pessoas humildes, auxilie estas pessoas com advogados para conseguir documentação necessária para se encaixar nestes programas._ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento e empedramento da Estrada da Linha São Pedro. 

_ Vereadora Eliane Louzado – Bancada do PDT: _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça a limpeza das pedreiras e que se for preciso contrate máquinas para executar esse trabalho com urgência, pois sabe-se que recurso tem disponível.   _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça uma força tarefa e coloque iluminação nas comunidades de Linha São Pedro e Linha Teodoro. 

_ Vereador Marcos André  Soares  – Bancada do PTB: - Para que o Executivo Municipal faça uma avaliação e percorra as ruas da nossa cidade e veja onde está faltando placa com denominação das ruas, e também que vissem a possibilidade de colocar placas denominando as localidades do interior, tanto nas margens da VRS como também no interior do nosso Município, e também colocasse placas de limite de velocidade nas mesmas._  Para que o Executivo Municipal envie um Oficio parabenizando e agradecendo o Deputado Estadual Dirceu  Franciscon pela liberação de uma emenda parlamentar  da última quarta-feira.

[bookmark: _GoBack] _ Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez o seguinte: - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente coloque cinco tubos na entrada da residência do Senhor Joelson Medeiros, na Rua Constante Pierezan, para facilitar e chegada e a saída de veículos na residência. – Para que a Secretaria de Administração tome providência quanto ao Salão da Linha Teodoro, pois segundo informações agora está nas mãos da Administração Municipal para que derrube o Prédio antigo para dar início da obra, pois o dinheiro já está no caixa da Administração. – Para que a Secretaria de Administração entre em contato com a Empresa responsável pelo recolhimento do lixo da nossa cidade, pois em muitos lugares não está sendo feito esse recolhimento ocasionando assim o acumulo de lixo e o mau cheiro nas lixeiras. – Para que a Administração Municipal veja a possibilidade de mandar um projeto para a Câmara de Vereadores aumentando o valor do vale refeição dos Servidores Público Municipais.
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