REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MARÇO DE 2022.


_Vereador Dioni Junior Ribeiro – Bancada do MDB: - Para que a Administração Municipal através da secretaria competente contrate dois porteiros tendo em vista o início das atividades letivas, um para a escola Municipal Menino Deus e outro para a EMEI Toca dos Tocos, protegendo a entrada indevida de estranhos, melhorando a segurança nas escolas e que os mesmos estejam uniformizados adequadamente. – Que seja feito um oficio de agradecimento pelas emendas parlamentares, ao Deputado Estadual Clair Kuhn e para o Deputado Estadual Gilberto Capoani. 

_ Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT: - Para a Secretaria de Educação  e Cultura tome providências quanto ao estacionamento em frente a creche em horário do transporte que  seja colocadas umas placas de sinalização permitindo somente o transporte escolar ,pois quando os motoristas chegam para fazer o transporte tem carros particulares ali estacionados dificultando o embarque e desembarque das crianças.  – Para a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento com urgência da estrada que dá acesso a propriedade dos Senhor Valderi da Rosa e Senhor Pedro Nunes no Rincão dos Toledos, pois as mesmas encontram-se em péssimas condições. – Para a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente tome providências quanto a iluminação da Praça Aurélio Marion, pois segundo informações não está acendendo as luzes na referida praça.

_Vereador Dioni Junior Ribeiro – Bancada do MDB: - Para que o Senhor Presidente  veja a possibilidade da Câmara de Vereadores ajudar nos custos do Presidente da Volunter Sul para seu deslocamento até a cidade de Campos Borges para darmos andamento nos papéis dos bombeiros voluntários. – Para que a Administração Municipal notifique a Corsan, para que os mesmos tomem providências quanto aos  buracos que a mesma fez para concerto de rede de água na Rua João Sbruzzi, pois já faz mais de um mês que está ali aqueles buracos, ou que a Administração compre o material e faça este tapa buracos dando condições de trafegabilidade para o pessoal que mora ali, então que seja feito isso em regime de urgência. 

_ Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT: -  Para que a Secretaria de Infra-estrutura e meio ambiente tome providências quanto ao calçamento entre a Serraria dos Maier e a VRS 818, que se for possível faça o alargamento desse calçamento facilitando assim a trafegabilidade de veículos pois esse calçamento é muito estreito dificultando o trânsito nesse local.  


Volmir Toledo de Souza
Presidente do Legislativo Municipal
Campos Borges - RS
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