REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MARÇO DE 2022.



_A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT- Que seja enviado um ofício ao Grupo de Pais coordenadores do Grupo de Dança do Galpão Hospitaleiro, parabenizando o Grupo Raízes da Tradição, assim como os professores, pela brilhante apresentação que fizeram na cidade de Arvorezinha, na Primeira Etapa do Feart, a qual a entidade do Galpão Hospitaleiro trouxe para Campos Borges o 2º lugar na Categoria Mirim, 1º lugar na Categoria Juvenil e 2º lugar na categoria Adulta.  - Que fosse encaminhado um ofício ao gabinete do Deputado Federal Afonso Motta do PDT agradecendo pela indicação de uma emenda parlamentar ao nosso município para a área da agricultura no valor de R$105.000,00(cento e cinco mil reais). - Para que seja encaminhado, ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente, um ofício pedindo informação  quanto ao  Gol vermelho que está lotado na Secretaria que, segundo informações, bateu em um barranco na estrada que vai a Linha  Ferrari e  estava levando um aluno, então que seja informada essa Casa Legislativa se o fato realmente aconteceu, quem era o motorista que estava dirigindo este veículo Gol e se já foi tomada todas as providências cabíveis inclusive quanto a abertura de processo administrativo disciplinar. 

_Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira - Bancada do PDT: -Para que seja enviado um ofício a Secretaria de Educação e Cultura para que veja a possibilidade de atender os alunos de forma integral na EMEI TOCA DOS TOCOS, pois tem pais que trabalham o dia inteiro e muitas vezes não tem condições de pagar uma pessoa para cuidar das crianças. 

_ Vereador Marcos André Soares - Bancada do PTB: - Que seja encaminhado um oficio a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente para que seja feito a manutenção de todas as entradas de lavouras dos nossos produtores tendo em vista que logo começa a safra e os produtores precisam escoar a sua produção com maior facilidade. 

_ Vereador Moacir Rodrigues da Silva - Bancada do PDT: -  Que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento da estrada geral e das entradas na Linha São Pedro e Linha Teodoro, pois as estradas estão em situações precárias. - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente informe a esta Casa Legislativa quanto ao veículo Montana que, segundo informações, uma máquina acabou batendo nela estacionada dentro da garagem desta secretaria e que imediatamente levaram para o conserto, quem vai ser responsabilizado e se foi feito sindicância, para ver quem bateu, pois, a prefeitura não pode ficar arcando com estes gastos.

 _ Vereador Gilnei Guerreiro- Bancada do PDT: - Reforçou o pedido da Vereadora Eliane quanto ao ofício ao Deputado Afonso Motta, agradecendo pela emenda, pois foi uma reivindicação feita por esses Vereadores em Viagem a Brasília.  - Para que o Secretario de Infraestrutura e Meio Ambiente tome providências quanto a limpeza as Praças de nossa cidade inclusive nas áreas verdes, pois tem reclamações de pessoas que usam essas praças para fazer exercícios, muitas vezes com pacientes debilitados, que não tem condições de caminhar longe e os mesmos não conseguem devido a sujeira na calçada. - Que o Secretário Municipal de Saúde informe sobre a falta de remédios na farmácia do posto, pois a reclamação é muito grande de que está faltando medicamentos, se não está sendo feito a compra ou o que está acontecendo, pois muitas vezes as pessoas vão até a farmácia e não estão conseguindo remédios. E que informe também sobre o atendimento médico no Bairro Operária pois a tempo não tem médico, se está de férias ou o que está acontecendo. – Que a Secretaria de Educação e Cultura informe como é feito a escolha das crianças que vão para a creche se é por inscrição, pois muitas mães reclamaram a este Vereador que não conseguiram vagas para suas crianças e alguns com problemas especiais e precisam de um acompanhamento e não estão conseguindo vaga, então que se possível a Secretaria faça um esforço para atender todas estas crianças. - Que seja enviado um ofício ao CRAS para que informe o porquê de muitas crianças não conseguiram vaga no CRAS, por que não renovaram a matrícula, pois falaram que a mesma era feita automaticamente e não foi renovada. 

_ Vereador Dioni Junior Ribeiro - Bancada do MDB: - Reforçou o pedido da colega, Vereadora Eliane, parabenizando o Grupo Raízes da Tradição do CTG Galpão Hospitaleiro. 

_ Vereadora Ameris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB: - Que o Legislativo Municipal entre em contato com a  Câmara de Vereadores de Alto Alegre e Espumoso para juntos encaminharem um Ofício para o DAER solicitando melhor sinalização na VRS 817, via que liga o Município de Campos Borges até Espumoso, especialmente naquela ponte estreita, também, que seja feito a pintura dos quebra-molas e colocado placas de identificação e que  juntos possamos achar uma solução de imediato para  que não aconteça mais acidentes neste trecho. 

[bookmark: _GoBack]_ Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT: - Sugeriu que todos os vereadores assinassem o ofício ao DAER, sugerido pela vereadora Ameris, para que seja tomada as providências em relação a VRS e que seja enviado também ofício a ASCAMAJA. - Reforçou o pedido do Vereador Moacir, quanto ao patrolamento da estrada da Linha São Pedro, principalmente ao trecho que dá acesso a propriedade do Sr. Juliano Maier. - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça os reparos necessários na Praça Aurélio Marion na Rua Ipiranga, próximo a residência da Sra. Ezanir Campos Freese.
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