REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MARÇO DE 2022.
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_Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira - Bancada do PDT: - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o quanto antes, o patrolamento e o empedramento, da estrada da Linha São Pedro, pois a mesma encontra-se em péssimas condições de trafegabilidade. - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente aproveite que, a máquina POCLAIN está na localidade do Mundo Novo e arrume a estrada no Travessão das Laranjas, pois, tem em torno de dez produtores que utilizam esta estrada e a mesma não tem  condições de passar  com  maquinários agrícolas.

_Vereador Dioni Junior Ribeiro - Bancada do MDB: - Para que a Secretaria competente  coloque  tubos na pracinha da Turíbio Rodrigues, e  que vejam também a possibilidade da Administração, ceder algumas mudas de arvores frutíferas, para plantar naquele terreno, a comunidade se disponibilizou de cuidar aquela área, então que a Administração entre em contato com o  pessoal daquele bairro e discuta essa possibilidade de ser feita essa melhoria neste local. 

_Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT: - Para o Secretário de Administração entre em contato com a empresa responsável pelo recolhimento do lixo, e veja o que está acontecendo, veja se existe um cronograma diferenciado e se forem só recolher o lixo das ruas principais e não entrarem nas ruas paralelas, então que seja informado a comunidade, para que tragam esses lixos até a rua principal, para que seja feito este recolhimento, pois tem muitas reclamações, inclusive nas redes sociais que em alguns pontos da cidade o caminhão não passou. 

_ Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB: - Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente coloque um tubo na estrada da Rua Jurandir Campos Neves, pois esta estreita a entrada da Rua. _ Para a Secretaria de Educação juntamente com o chefe dos motoristas do transporte escolar, tomem providências quanto a parte mecânica da Kombi da Secretária de Educação e também em outros carros que se fazem necessários estes serviços. 

_ Vereador Gilnei Guerreiro- Bancada do PDT: - Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente tome providência quanto ao calçamento da Rua Vicente Palotti, pois foi feito uma boca de lobo e uma calçada, e o calçamento ainda não foi arrumado. – Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente de uma olhada e atenda o pedido deste Vereador, que foi feito no mandato do outro secretario e não foi atendido, para que seja feito uma boca de lobo no final da Av. Mauricio Cardoso no lado direito, é um pedido dos moradores, já causou vários acidentes naquele local e muitas vezes é colocado entulhos e não é retirado daí acaba entupindo os bueiros  e causando danos a estes moradores. - Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento nas estradas do Rincão dos Toledos , pois já pedi duas vezes e até agora não foi tomado providência e as estradas estão em precárias condições, principalmente na entrada do senhor Pedro Nunes e do seu Valderi da Rosa  e nas estradas gerais. 
_ Vereadora Ameris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB: -  Para a Secretaria De Administração juntamente com a Secretaria Municipal De Desenvolvimento Econômico , se possível faça uma reunião,  e atenda uma indicação, que foi proposta pelo Vereador Marcos André e a Vereadora Cristina de trazer para o Município de Campos Borges o Castramóvel , pelo menos de três em três meses,  ou, de seis em seis meses, a reclamação das pessoas está muito grande com relação aos cachorros nas ruas, então que vejam da possibilidade de conseguir este Castramóvel diminuindo assim a população de cães no Município. 

_ Vereador Marcos André Soares - Bancada do PTB: - Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça os  reparos necessários na Rua Alfeu Trombetta, no final do calçamento, pois está bem danificado na frente das casas. – Para  que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento da localidade do Rincão dos Toledos são duas ou três estradas que compõem aquela localidade, então que se faça o patrolamento das mesmas. 

_Vereador Moacir Rodrigues da Silva - Bancada do PDT: -  Para que Administração Municipal  informe o que está acontecendo com a Máquina terceirizada, para prestar serviço na limpeza de açudes e bebedouros , pois, o serviço não está andando, esta máquina terceirizada me parece que foram contratadas 50 horas, se ela já fez todas estas horas? Ou ainda vai fazer?  E para quem foi feito essas 50 horas desta máquina? Gostaria de saber também se a retroescavadeira hidráulica continua no Mundo Novo, pois tem muitos produtores esperando para fazer a limpeza de açudes e dos bebedouros. – Solicitou também que fosse colocada as lâmpadas no interior, mais precisamente na Linha São Pedro e na Linha Teodoro, pois, tem alguns lugares que tem várias casas, e continuam no escuro, e que para isso fosse reutilizada as lâmpadas retiradas da Avenida, pois essa é uma reivindicação antiga e até o momento não foi atendido.

Volmir Toledo de Souza
Presidente do Legislativo Municipal
Campos Borges - RS

