REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2022.
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_Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB: Que a Secretaria competente providencie a construção de uma lombada na Maurício Cardoso, próximo ao Mercado JCK da Karina, pois os carros estão passando em alta velocidade por este local. 

_ Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira - Bancada do PDT: Para que o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de mandar um funcionário passar nas propriedades do Interior Município, pois devido a volta das chuvas, o caminhão do leite está tendo dificuldade de acesso a algumas propriedades, então que seja averiguado a necessidade desses agricultores em algumas cargas de pedras ou britas. – Para que o Executivo Municipal e ou Secretário de Saúde, informe quais as atribuições do cargo da funcionária Dalva Toledo.

_Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT: - Para que a Secretaria de infraestrutura e Meio Ambiente juntamente com a Secretaria de Educação, veja a possibilidade de ser feita uma guarita na Rua Fernando Franco Toledo, no Bairro Operária, próxima a residência da Dona Noeli Antunes, pois foi retirada a guarita deste local, e não foi feita uma nova, e com as chuvas voltando, as crianças não tem onde se abrigar para esperar o transporte escolar. 

_ Vereadora Ameris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB: - Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de realizar a poda nas árvores do canteiro central, da Avenida Mauricio Cardoso, pois tem umas que já estão encostando nos fios de energia elétrica, então que vissem a possibilidade de quem sabe firmar uma parceria com a Coprel para fazer a poda ou substituição destas árvores por alguma vegetação de menor porte. 

_Vereador Marcos André Soares - Bancada do PTB: Que seja encaminhado um ofício a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, para que seja feita a roçada nas margens da VRS 817/818 começando na Linha Bonita até o Rincão dos Toledos, se for necessário que seja feito o patrolamento e colocado britas no acostamento, sabe-se que está se aproximando a safra e é necessário conservar esse acostamento limpo para uma melhor trafegabilidade. 

_Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT: Para a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente coloque britas na estrada que dá acesso ao Loteamento Dalcin.


Volmir Toledo de Souza
Presidente do Legislativo Municipal
Campos Borges - RS

