REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE MARÇO DE 2022.

                                                    _Vereador Marcos André Soares - Bancada do PTB: fez os seguintes requerimentos: _Para que o Executivo Municipal, em Regime de Urgência realize, a limpeza das pedreiras pois, segundo os proprietários, as mesmas estão bem sujas, então que a Administração priorize a limpeza dessas Pedreiras. _ Para que o Conselho Municipal Desportivo (CMD) inicie o Campeonato Municipal De Bocha.
                                                    _Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PD: fez os seguintes requerimentos:_Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de fazer um reparo no calçamento na Rua Guarani, entre a residência do Senhor Jurandir Edegar da Silva e da Tatiane Signor. _Para que seja encaminhado ofício as 3 entidades que promoveram o 2º Rodeio Da Cidade De Campos Borges, o CTG Tapera Velha, o Piquete de Laçadores Porteira Aberta e o Piquete de Laçadores Os Charruas, parabenizando pela organização do grandioso evento que fizeram em nossa cidade, nesse último final de semana, elevando o nome do nosso município.
                                                    _Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB: fez o seguinte requerimento: _Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça a substituição de uma laje de concreto em uma boca de lobo, na Avenida Maurício Cardoso, entroncamento com a Rua Silva Jardim, em frente aos Sbruzzi.
                                                    _Vereador Dioni Júnior Ribeiro - Bancada do MDB: fez os seguintes requerimentos: _Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de colocar britas na Travessa Erondino Vieira, na Rua Fernando Franco Toledo, sentido ao Bairro Operária, pois com à chuva deu bastante barro dificultando o acesso dos moradores. _ Para que o Executivo Municipal tome providências quanto a limpeza das pedreiras, pois é a segunda vez que faz esse pedido e o mesmo já foi feito por outros colegas e ainda não foi solucionado esse problema então, que seja contratada uma POCLAIN,  para fazer esse trabalho com urgência.
                                                    _Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT: fez os seguintes requerimentos: _Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de colocar umas cargas de brita no Loteamento Dalcin pois com a chuva o transporte escolar está tendo dificuldade de passar neste local e também na Rua Planalto que dá acesso ao loteamento.  _ Para que o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente, de uma atenção especial para as estradas do interior, principalmente onde passa o transporte escolar, pois com a última chuva já teve ônibus que atolou, e os alunos acabaram chegando atrasados na escola. Solicitou ainda que fosse patrolada e empedrada a estrada do Rincão do Toledos, pedido este já feito por este Vereador. _Para que a Administração Municipal tome providências quanto ao acesso e a limpeza das pedreiras do Município, como solicitado pelos colegas vereadores.
                                                     _Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT: fez o seguinte requerimento:  _Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, faça patrolamento da estrada geral da Linha Paixão, e também a estradas secundárias, que dão acesso as propriedades dos agricultores, desta localidade, pois, a safra está se aproximando e a estradas precisam estar em ótimas condições. Solicitou ainda, que seja providenciado o patrolamento e empedramento da estrada da Linha São Pedro, pedido esse, feito por vários Vereadores e até o momento nada foi feito._ Para que a Secretaria competente faça o reparo do calçamento na Rua Vicente Pallotti, que dá acesso ao Ginásio Poliesportivo.

