REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE 2022.

*Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: - Para que seja encaminhado um ofício a Corsan para que tome providências quanto a um vazamento de água, na Rua Goiás, quase em frente à garagem da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, e também, na Rua Rui Barbosa, próximo à casa da Dona Nilza Ottoni. 
*Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: _ Para que seja enviado um ofício ao Executivo Municipal para que juntamente com a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente tomem providências, com urgência, quanto à situação precária da Estrada do Mundo Novo e Rincão dos Toledos, especialmente no Travessão das Laranjas entre o Sr. Hermes Decarli e o Sr. Paulo Marangon, pois a tempo já foi feito este pedido e não foi solucionado o problema.  
*Vereador Marcos André Soares - Bancada do PTB, fez o seguinte requerimentos:  _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente tome providências quanto ao acesso às propriedades dos Senhores Victor Moraes, Joel Tastch e Rogério Soares Tastch na Localidade do Mundo Novo.  
*Vereadora Ameris Rodrigues Lira HartmannBancada do MDB, fez o seguinte requerimento: _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambienterealize a limpeza de um bueiro que dá acesso à garagem de ônibus de Propriedade do Senhor Moacir João Dalberto.
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: _ Para que a Secretaria Municipal de Educação e Cultura providencie o quanto antes a placa de Estacionamento apenas para Transporte Escolar em frente à Creche Municipal Toca Dos Tocos. _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambientefaça com brevidade a recuperação da Estrada do Pinhalzinho.
*Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: _Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, faça a limpeza do desaguador na VRS 818 próximo ao Balneário, pois com a chuva dos últimos dias a lama está vindo para cima do asfalto. Para que esta mesma Secretaria faça a limpeza de todos os bueiros da Estrada da Comunidade da Linha São Pedro.
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