REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2022.

*Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT: Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente juntamente com o setor das limpezas faça o recolhimento dos entulhos na nossa cidade, pois tem vários pontos com bastante entulhos. _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja da possibilidade de colocar uma lixeira na Avenida Mauricio Cardoso, próximo a Borracharia do Edegar Toledo. _ Para que o Presidente do Legislativo Municipal coloque em votação para que a próxima sessão da Câmara seja antecipada para o dia 20 de abril em virtude de que alguns Vereadores irão participar da Marcha dos Vereadores em Brasília. 
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT: Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja da possibilidade de colocar uma lixeira na Rua Espumoso, na esquina do campo de futebol, com a Rua Presidente Costa e Silva._ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente façama limpeza da Praça Aurélio Marion, pois a mesma está com a grama muito alta e suja, prejudicando assim as atividades físicas. _ Para  que a Secretária Municipal de Saúde informe a este Vereador, se os carros da Saúde estão fazendo Patrulha nas ruas nos finais de semana.  _Para que a Prefeita Municipal, informea esse Vereador, se vai dar o reajuste do Vale Alimentação dos funcionários públicos, e se não vai que explique o motivo pelo qual não vai ser feito esse reajuste.
*Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB: Para que o Presidente do Legislativo converse com o presidente das comissões para realizar a reunião das comissões na terça-feira 19 horas,  para que possamos votar algum projeto na  quarta- feira.
*Vereador Moacir Rodrigues da Silva - Bancada do PDT: Para que o Secretário da Agricultura e Desenvolvimento Econômico informe a esse Vereador se vão continuar fazendo aberturas de bebedouros e açudes ou se já foi findado esse trabalho, pois sabemos que tem bastante agricultores que não foram atendidos. _ Para que seja enviado oficio parabenizando o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente, pelo trabalho realizado na Comunidade da Linha São Pedro. _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente providencie a iluminação pública nas comunidades da Linha São Pedro e Linha Teodoro.
*Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB: Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de colocar dois tubos no primeiro bueiro, após a casa do seu Felício Antunes no Rincão dos Toledos.
* Vereador Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT: Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça o patrolamento, do Travessão de São José ao Pinhalzinho acesso a Borba Gato. _ Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja da possibilidade de colocar uma lixeira em frente à residência da Srª Maria Juremi Da Costa na Linha Teodoro.
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