REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE MAIO DE 2022.

*Vereador Marcos André Soares- Bancada do PTB: •Para que a Secretaria coloque uma lixeira na localidade do Varame próximo às residências dos Srs. Liberato Khun, Antônio Khun, Osmar Maganini, e Leonino Seratti.
* Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT: • Para que seja encaminhado um oficio a Fiscal Ambiental do nosso Município, pois novamente chegou até o conhecimento desta Vereadora, que estão novamente, colocando entulhos e lixos ao lado da casa mortuária, o ano passado já aconteceu esse fato, e foi feito um pedido de informação ao Executivo, o qual, disse que não tinha conhecimento e nem autorizado, que colocasse lixo nesse local,   então que a pessoa responsável pela fiscalização, se dirija  até este local e veja se realmente tem lixos que não poderiam estar ali. • Para que o Executivo Municipal informe aonde está os maquinários do nosso Município, pois sabe-se que tem muita reclamação que algumas estradas de nosso Município estão em péssimas condições, e não se tem visto esse maquinário nas estradas.
*Vereador Dioni Junior Ribeiro- Bancada do MDB: • Para que o Executivo Municipal entre em contato com os profissionais da segurança pública, ou seja, a Brigada Militar da nossa cidade, e de uma conversada com o Tenente, para ver uma maneira de reduzir a carência habitacional para os nossos policiais, os quais necessitam de casa para sair do aluguel.
[bookmark: _GoBack]* Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de ir até a estrada das Laranjeiras no Mundo Novo, acesso a propriedade do Sr. Juraci Luiz Betil, e veja o serviço que tem que ser feito neste local pois a muito tempo vem sendo pedido que arrume esta estrada e nada é feito. • Solicitou ainda que fosse feita a recuperação na estrada de São José, este é um pedido dos moradores, pois que a estrada está em situação precária. • Reforçou também o pedido da Vereadora Eliane, com relação ao lixo jogado ao lado da casa mortuária, não é a primeira vez que isso acontece, então, que seja feita a fiscalização, e não seja colocado mais lixo nesse local.

