REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE JUNHO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS

*Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: •Para que seja enviado um ofício ao Coordenador da Capela Santo Antônio do Varame, Sr. Natalino Fuchs, juntamente com sua Equipe parabenizando-o pela excelente Festa que realizaram no último dia 12 de junho que com certeza foi um verdadeiro sucesso. • Para que seja enviado um ofício ao Presidente da Escolinha Poliesportiva Ipiranga, Sr. Sidinei Soares, para que ele veja e  estude a possibilidade de disponibilizar uma oficina de inglês para as crianças que participam da Escolinha.
* Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira- Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: •Para que seja enviado um ofício ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente para que faça o recolhimento dos lixos e entulhos no Bairro da São Jorge, segundo moradores faz tempo que não é feito esse trabalho. •Solicitou ainda que fosse feito uma operação tapa buracos com pinche no asfalto em nossa cidade. 
*Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Que seja encaminhado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente para que seja colocado mais um contêiner de lixo na Rua Dionísio Pierezan com entroncamento da Hilário Turra, perto dos Ortiz, pois tem bastante idosos nesta rua e os mesmos tem dificuldade de levar o lixo até a esquina.  • Que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente em conjunto para Secretaria de Educação faça a construção de uma nova guarita na Rua Fernando Franco Toledo. •Para que seja colocado britas na Rua Apolinário dos Anjos no Bairro Operária. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente concerte o quebra-mola na Rua Fernando Franco Toledo, no Bairro Operária, em frente ao Mini Mercado e Bar da Alice, pois o mesmo está com bastante pedras soltas. 
*Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente faça os reparos necessários de um buraco no calçamento na Rua Visconde de Mauá, próximo a residência do Sr.Clóvis Tramontine, pois com a chuvarada deve ter estourado um tubo da canalização de água formando um buraco.  • Para que seja feito com urgência o patrolamento da estrada da Linha Teodoro, caso não for possível, que seja colocado brita ou pó de brita no final do calçamento da Avenida Mauricio Cardoso em direção a Linha Teodoro, e que seja feito também o concerto de um olho de boi na descida, logo após a residência do Sr. Jorge da Silva. 
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que o Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente  faça a recuperação da estrada que liga  Linha Guavirova  até a saída no asfalto na Vila Fogo, pois com a chuva formou-se um atolador e está dificultando o transporte escolar. • Solicitou ainda que seja feito os reparos necessário da estrada que passa em frente ao Sr. Pedro Lisboa, passando na Linha Siqueira em direção ao asfalto. • Reforçou o pedido da Vereadora Eliane quanto a guarita em frente à residência da Sra. Adriana Souza no Bairro Operaria. 
*Vereador Dioni Junior Ribeiro – da Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que a Administração Municipal, entre em contato com as metalúrgicas de nosso Município e veja a possibilidade de adquirir um modelo diferente de lixeiras com um baixo custo, e coloque em todas as comunidades de nosso município. 
[bookmark: _GoBack]*Vereador Volmir Toledo de Souza- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade, de o mais breve possível, colocar uma lixeira próximo a Brigada Militar.

