	INDICAÇÃO Nº 027/2022.

O Vereador Dioni Junior Ribeiro, da bancada do MDB, integrante do Poder Legislativo do Município de Campos Borges/RS, nos termos dos Art. 163 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, vem apresentar a seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário seja encaminhada a Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam tomadas as providências cabíveis a espécie.
INDICAÇÃO
REQUER: Que a Sra. Prefeita Municipal, com a colaboração da secretaria competente realize a adesão ao Projeto Propriedade Segura, que consiste em ter as rotas do interior do município mapeadas até as propriedades, e por meio de um código de endereço (ex: CB-000), cadastrado em sistema de georreferenciamento, para diminuir o tempo resposta da chamada, sendo ela por segurança, saúde, sinistros ou outros serviços.

JUSTIFICATIVA
A indicação se justifica pela importância do Programa Propriedade Segura, que é uma iniciativa da Emater/RS, e contará com o apoio da administração municipal, juntamente com a Brigada Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Sindicatos, Coprel. 
Primeiramente, haverá a fase de adesão, a qual a Administração deverá investir em equipamentos necessários para a instalação do Programa, assim como buscar informações em Municípios vizinhos que já o aderiram.
A iniciativa busca levar mais segurança às famílias do meio rural, melhorando a efetividade do serviço de segurança pública oferecido aos agricultores pela Brigada Militar, sendo que o único custo para o produtor rural será a confecção da placa, que fica na propriedade rural. 
Segue em anexo Modelo do Programa já implantado no Município de Quinze de Novembros/RS. 

 Certo Certoda  compreensão  de  Vossa Excelência para a relevância do assunto e da adoção das medidas necessárias, para o bem dos moradores e munícipes de Campos Borges-RS.
Maiores informações serão dadas em Plenário.


[bookmark: _GoBack]Campos Borges/RS, 20 junho de 2022.


Dioni Júnior Ribeiro 
Vereador - Bancada MDB



