Resumo da Sessão Ordinária de 20 de Junho de 2022.
REQUERIMENTOS VERBAIS
[bookmark: _GoBack]*Vereador Dioni Junior Ribeiro – da Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Que à Secretaria competência veja a possibilidade de colocar uns estofados, atrás da goleira, na parede do Ginásio Municipal Poliesportivo e no Ginásio da Escola Menino Deus, pois as crianças da Escolinha Ipiranga estão disputando o campeonato, e corre-se um grande risco de se chocar contra a parede vindo a se machucar.  
*Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: •  Para que a Secretaria de Saúde, juntamente com o CRAS, veja a possibilidade de oferecer um curso para profissionalização de padeiros e confeiteiros, tendo em visto grande número de pessoas que tiram o seu sustento dessa produção, e estão indo pra fora do Município se aperfeiçoar. •  Para que Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, em conjunto com a Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Econômico, vejam a possibilidade de melhorar o acesso em frente à residência da Senhora Laura Vidal, colocando cargas de britas no acostamento, tendo em vista que a mesma está investindo em hortifrutigranjeiros e no futuro pretende comercializar neste local. 
*Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que o Secretario de Infraestrutura e Meio ambiente, juntamente com o Vice -Prefeito Municipal, de uma volta até a Comunidade da Linha Teodoro e veja a situação em que se encontra a estrada que liga a cidade até esta comunidade e faça os reparos necessários.  
*Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: •Para que seja enviado um ofício ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente para que veja a possibilidade de colocar bueiros na estrada de acesso a propriedade do Sr. Pedrinho Pereira pois, com as últimas chuvas, danificou muito a estrada e está dificultando o acesso dos maquinários. 
Vereador Marcos André Soares – da Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Que seja encaminham um ofício ao CPM da Escola Menino Deus, e ao Presidente da Capela da Borba Gato parabenizando-os pelas festas de São João que realizou-se semana passada. • Que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, faça a pintura das faixas de segurança de nossa cidade
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando que se coloque dois tubos na estrada que dá acesso a Localidade do Mundo Novo, próximo a residência do Sr. Lucildo Santos Ribeiro, Popular Gauchinho. 
*Vereador Volmir Toledo de Souza- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Que a Administração Municipal e Assistência façam uma vistoria na casa da Sr.ª. Rosane Padilha, na Linha São Jorge, pois sabe-se que nessa casa residem pessoas idosas e com deficiência, e a residência está em péssimas condições, para que se possível sejam realizados os reparos necessários com urgência.

*Próxima Sessão Ordinária, 27 de junho de 2022.
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