REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE JULHO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*Vereador Dioni Junior Ribeiro – da Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: • Para o Executivo Municipal, veja a possibilidade de comprar um asfalto a frio para fazer um tapa buracos na Avenida, assim como em outros trechos do perímetro urbano na nossa cidade. • Para que veja a possibilidade de comprar um placar eletrônico para o ginásio da escola Menino Deus. 
*Vereador Marcos André Soares – da Bancada do PTB fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça a reforma de uma guarita na Vila Operária, ou até mesmo refazê-la. • Solicitou ao Presidente do Legislativo que colocasse em votação a mudança de data da sessão de 01/08/2022 para o dia 03/08/2022. • Para que seja encaminhado um ofício ao diretor da CORSAN, de Salto do Jacuí, solicitando providências em razão da constante falta de água em nosso município.
*Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria Municipal de Saúde veja a possibilidade de disponibilizar o atendimento médico mais vezes na semana, no Posto da Vila Operária, devido a demanda de atendimento naquela comunidade, e que também seja disponibilizado mais um enfermeiro(a) para ajudar nos atendimentos.
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício para a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando a troca de um tubo quebrado na Rua Visconde de Mauá, que está atrapalhando a passagem de carros naquele trecho.  • Para que a secretaria competente realize a troca de uma lixeira na Rua Goiás, próximo ao poço da CORSAN. 
*Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: •  Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize a retirada de entulhos das sarjetas nas estradas do interior.
*Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um Ofício à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente para que seja feita a iluminação pública nas comunidades de Linha Teodoro e São Pedro, aproveitando para agradecer ao Secretário pelo trabalho que está sendo feito nas estradas da Linha Teodoro. 
[bookmark: _GoBack]
