REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE AGOSTO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
[bookmark: _GoBack]*O Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja colocado pó de brita ao invés de terra no calçamento que está sendo feito na Vila União. • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de ampliação da estrada do desvio para maquinário agrícola que tem saída pra cima da serraria do Pedrinho signor, na descida dos Lira. 
*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício para a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente solicitando o patrolamento das estradas do interior do município.  
*A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Obras realize a limpeza das ruas do município. • Para que seja feito um quebra molas na Rua Fernando Franco Toledo, sentido ao Bairro Operária, em frente a dona Alice, que também seja colocado britas nas ruas do mesmo Bairro que não tem calçamento. • Para que seja enviado um ofício convocando o Secretário de Obras, e se necessário o Secretário de Agricultura, para que se faça presente na Casa Legislativa para fins de esclarecimento sobre maquinários estragados. 
*O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize o concerto da entrada da propriedade de Argeu Pantz e de Rogério Tatsch. • Para que a Secretaria responsável realize a pintura do quebra molas na Rua João Sbruzzi, em frente ao Mercado Pena, e feita a colocação da placa de sinalização de foi arrancada. 
*O Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício à CORSAN para que realize o concerto de um cano estourado na Rua Espumoso, em frente a oficina do Osvaldo Maier. • Para que a secretaria competente realize a colocação de bicos de luz na Vila Operária, sentido ao Seu Pedro Lisboa. • Para que a Secretaria de Obras realize o concerto de um tubo que se deslocou com as chuvas na ponte em São José perto da propriedade do Nêne Toledo. • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de ampliação da estrada do desvio para maquinário agrícola que tem saída pra cima da serraria do Pedrinho signor, na descida dos Lira. • Para que a secretaria responsável veja a possibilidade de colocação de uma placa de sinalização na Rua Espumoso com Rua Brasil. 
*O Vereador Dioni Junior Ribeiro – da Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a secretaria competente revise todas as pinguelas que existem no município de Campos Borges. • Para que a Secretaria Municipal de Saúde veja a possibilidade de adequar aos carros de saúde que viajam pelo menos duas cadeirinhas para crianças. • Para que seja realizado a pintura das faixas de segurança na Rua São João, em frente a creche, e que a secretaria competente veja a possibilidade da colocação de um quebra molas no mesmo local. 
*A Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PTB, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para o Conselho Paroquial parabenizando pela festa do Colono e Motorista e pela organização e apresentação do desfile. • Para que seja encaminhado um ofício para Edivan Librelotto e Maria Emília Librelotto, Coordenadores da Invernada Artística do CTG Galpão Hospitaleiro, parabenizando pelo jantar e parabenizando o novo prendado do CTG Galpão Hospitaleiro. 
*O Vereador Volmir Toledo de Souza- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente realize o patrolamento na Linha São Pedro.
