REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*A Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmann - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente para que veja a possibilidade de colocar placas de sinalização na ponte do Varame, nos dois sentidos. 
*O Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Econômico e para o Executivo Municipal solicitando a limpeza e fechamento dos açudes na comunidade Linha Paixão, nas propriedades de Adair Paixão e Zenair Braganholi. • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de disponibilizar um carro duas vezes na semana para o transporte de alunos que estudam em Ibirubá. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente veja a possibilidade de mandar uma carga de brita para rua Dionísio Pierezan, onde não tem calçamento. • Para que a Secretaria de Saúde e Assistência Social veja a possibilidade de fazer uma escala nos motoristas de plantão, para que quando um sair, tenha outro disponível. 
*O Vereador Dioni Junior Ribeiro – da Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que o Executivo Municipal, inclua nos próximos projetos o calçamento do loteamento Dalcin. 
*A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja feito um Pedido de Providência para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente solicitando a limpeza e fechamento dos açudes na comunidade Linha Paixão, nas propriedades de Adair Paixão e Zenair Braganholi. 
*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Econômico e para o Executivo Municipal solicitando informações sobre quantos açudes foram feitos, reformados ou limpados, do ano de 2021 até agora, quantas pessoas foram beneficiadas e quais localidades. 
[bookmark: _GoBack]*O Vereador Volmir Toledo de Souza- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que o Executivo Municipal, solicite a empresa terceirizada responsável pelo recolhimento de entulhos, vegetais, podas e limpezas de pátio, para que faça o recolhimento na Câmara de Vereadores. • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Administração e Planejamento e para o Executivo Municipal solicitando a contratação de um(a) dentista para o posto de saúde, tendo em vista que a dentista atuante está com Licença Interesse.
