PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 025/2022.
Os Vereadores Gilnei Guerreiro e Leonardo Rodrigues de Oliveira, pertencentes a bancada do PDT, integrante do Poder Legislativo de Campos Borges/RS, vem, nos termos dos Arts. 164 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, apresentar à seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário, seja encaminhada ao Chefe do Executivo Municipal, para que sejam tomadas as providências cabíveis a espécie.
PROVIDÊNCIA
Requer ao Poder Executivo para que realize a manutenção das estradas com a colocação de camada pedra, dando uma atenção especial aos produtores de leite.
JUSTIFICATIVAS

A presente indicação visa atender à necessidade dos produtores leiteiros, que necessitam de estradas com condições de trafegabilidade, tendo em vista que diariamente, no mínimo duas vezes ao dia há a entrada e saída dos caminhões que recolhem a produção de leite do município, exigindo assim muito das estradas.

De igual forma, que sejam realizadas de forma contínua a manutenção das estradas do interior, realizando a colocação de uma boa camada de pedra, para prolongar a qualidade da estrada.
Maiores justificativas serão apresentadas em plenário.

Campos Borges/RS, 30 de junho de 2022.
Gilnei Guerreiro




Leonardo Rodrigues de Oliveira
     Ver. da Bancada do PDT.


      

Ver. da Bancada do PDT.
