REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE SETEMBRO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*O Vereador Dioni Junior Ribeiro – Bancada do MDB, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de colocar uma placa com o nome da rua, na Travessa Irondino Vieira, para melhorar a sinalização e identificação da rua. • Para que o Executivo Municipal veja a possibilidade de colocar placas de sinalização, para redução de velocidade, na rua Júlio de Castilhos. 

*A Vereadora Améris Rodrigues Lira Hartmamm - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, para que veja a possibilidade de colocação de um redutor de velocidade na rua Visconde de Mauá, próximo a lavagem Zeus. 

*O Vereador Moacir Rodrigues da Silva – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de colocar uma lixeira na comunidade Linha Teodoro. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, realize a iluminação pública nas comunidades de Linha Teodoro e São Pedro. • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, realize a limpeza das sarjetas na comunidade Linha Teodoro e realize o patrolamento em trechos que não foram feitos. 

*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de colocação de um redutor de velocidade na rua Visconde Mauá, próximo a lavagem Zeus. • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, Secretaria de Agricultura e Desenvolvimento Econômico, Secretaria de Administração e Planejamento e Executivo Municipal, para que seja realizado o patrolamento das estradas do interior e que seja feita colocação de pedras onde for necessário. 

*A Vereadora Eliane Louzado - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício à patronagem do CTG Galpão Hospitaleiro, parabenizando pelos festejos farroupilhas. • Para que seja encaminhado um ofício ao Piquete de Laçadores Estampa Crioula, parabenizando pela homenagem ao seu Anestor De Bortoli, homenageado na Semana Farroupilha. • Para que seja enviado um ofício por intermédio desta Casa Legislativa, à Brigada Militar, ao Pe. Cleiton Turela Moraes e à Direção da Escola João Ferrari, para que seja vista a possibilidade de inverter a mão da rua Celia Rubin ou da rua em frente à paróquia, tendo em vista que as duas ruas são mão única e estão no mesmo sentido, dificultando o retorno de quem passa ali. 

*O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: • Para que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, veja a possibilidade de realizar o concerto das pedras que estão levantando no calçamento da rua Santo Pasqualotto.
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