REQUERIMENTOS VERBAIS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE SETEMBRO
 DE 2022.

REQUERIMENTOS VERBAIS
*O Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício para Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, para que veja a possibilidade de concertar a estrada da Linha Teodoro. • Para que seja encaminhado um ofício para o Executivo Municipal, em nome do Apostolado da Oração, agradecendo a cedência do ônibus que levou os membros deste Apostolado até Panambi/RS neste último final de semana. • Agradecimento a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente pelo concerto realizado nas estradas do Mundo Novo. 

*O Vereador Marcos André Soares – Bancada do PTB, fez o seguinte requerimento: • Para que seja enviado um ofício à Luciara Regina Camargo De Bortoli, parabenizando pelo Tradicional Jantar do Cordeiro, realizado no dia 23 de setembro no distrito do Rincão dos Toledos. • Para que seja enviado um ofício para patronagem do Piquete de Laçadores Negrinho do Pastoreio, parabenizando pelo evento que ocorreu nos dias 23, 24 e 25 de setembro, no município de Campos Borges. 

*O Vereador Volmir Toledo de Souza – Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: • Para que seja encaminhado um ofício ao Executivo Municipal, solicitando o envio de um Projeto de Lei para esta casa, ou contratação de uma Fisioterapeuta 20 horas.
[bookmark: _GoBack]
