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" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"
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Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.


O Vereador VOLMIR TOLEDO DE SOUZA, integrante da bancada do PDT, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, SUGERIR ao Poder Executivo Municipal a seguinte medida:
1) Que o Poder Executivo veja a possibilidade de realizar o concurso de escolha da corte de Soberanas ou Rainha da Melhor Idade do Município.

JUSTIFICATIVA
A medida acima proposta tem como objetivo realizar a escolha da corte de soberanas ou Rainha da melhor Idade, para que assim haja o reconhecimento de que beleza não tem idade, podendo sim, sonhos serem realizados em qualquer idade.
A sugestão é que, quando houver o Baile de escolha das soberanas do município, seja feito também o desfile de escolha da corte de Soberanas ou da Rainha da Melhor Idade, para assim como as Soberanas, possam representar o município nos eventos da Região.
É muito importante que valorizemos a pessoa idosa, as inserindo nas mais diversas atividades, sendo esse concurso em especial um momento de valorizar em nível municipal e regional a beleza da mulher da melhor idade.
Sendo o que apresenta, maiores esclarecimentos serão feitos em Plenário.

Campos Borges/RS, 15 de junho de 2023.
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