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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO No 016, DE 28 DE JUNHO DE 2023.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.


A Vereadora CRISTINA SOARES MORAES, integrante da bancada do PTB, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, SUGERIR ao Poder Executivo Municipal a seguinte medida:


1. Que o Poder Executivo Municipal estabeleça um aumento de 20% (vinte por cento) no valor do vale alimentação dos servidores públicos municipais e que esse aumento seja destinado para o gasto com produtos adquiridos na feira do produtor de Campos Borges/RS e na Casa do Artesão, uma espécie de vale destinado a feira e à Casa do Artesão.
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JUSTIFICATIVA


A medida acima proposta tem como objetivo incentivar o comércio local, impulsionando o comércio de gêneros alimentícios produzidos pelos agricultores familiares que semanalmente expõem à venda os seus produtos na feira do produtor.
Quanto a Casa do artesão, importante destacar que os artigos e demais objetos produzidos artesanalmente pelos artesãos, são fruto de um trabalho de muitas horas de dedicação. Desta forma estaremos valorizando os nossos pequenos produtores que tem grande dedicação e desempenho em suas propriedades rurais, trazendo até nós, gêneros alimentícios e produtos de qualidade.

Sendo o que apresenta, maiores esclarecimentos serão feitos em Plenário.


Campos Borges/RS, 28 de junho de 2023.
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