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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO No 30, DE 18 DE AGOSTO DE 2023.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.


[bookmark: _GoBack]O VEREADOR DIONI JUNIOR RIBEIRO, da bancada do MDB, integrante do Poder Legislativo do Município de Campos Borges/RS, nos termos dos art. 163 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, vem apresentar a seguinte INDICAÇÃO, solicitando que após lida em plenário seja encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que sejam tomadas as providências cabíveis a espécie.


1) Que o Poder Executivo, por meio da secretaria competente, auxilie os Agricultores na remoção de pedras nas lavouras dos produtores rurais instalados no município, para que as mesmas sejam levadas ao britador e transformadas em Brita.

JUSTIFICATIVA

A referida proposição tem como proposito oportunizar aos agricultores remoção de pedras nas lavouras dos produtores rurais instalados no município de Campos Borges-RS, os quais já tiverem as pedras agrupadas em um único local de fácil acesso para a sua retirada da lavoura aproveitando-as para fazer britas, para ser utilizadas em sua propriedade e nas estradas do Município, a indicação e parceria entre poder público e os agricultores visa ampliar a possibilidade de recuperação de terras e ampliar as áreas para o plantio. O serviço prestado pode ser feito com a coordenação da secretaria da Agricultura, com auxílio de máquinas e caminhões necessários para retirada do material em conjunto com a Secretaria de Obras, onde as inscrições para retirada do material podem ser feitas pela Secretaria da Agricultura, obedecendo critérios de ordem de inscrição e do fácil acesso e sempre priorizando as mais próximas ao Britador para retirada das mesmas, e agilidade da retirada.
Como forma de auxiliar os produtores, é que faço esta indicação a Administração Municipal para que nossos produtores rurais possam ter este melhoramento e aumento das suas áreas para o plantio já que vem sofrendo ao longo destes anos com a estiagem, esta é uma iniciativa que realmente irá contribuir para aumentar a produção agrícola. Pois a agricultura desempenha um papel fundamental na economia e na segurança alimentar do nosso Município e do país, o apoio do Poder Executivo e Legislativo a agricultura é essencial para promover o desenvolvimento rural, com isso melhorará as condições de vida dos agricultores e garantirá o abastecimento de alimentos. O Poder Executivo desempenha um papel crucial em criar um ambiente propício para o sucesso da agricultura, beneficiando não apenas os agricultores, mas também a sociedade como um todo.
 

Campos Borges/RS, 18 de agosto de 2023.


DIONI JUNIOR RIBEIRO
 Vereador - Bancada MDB

Av. Maurício Cardoso, nº 389 - Centro - CEP 99.435-000
Fone:(54)3326-1152/1088 - E-mail: camara@camaracamposborges.rs.gov.br
www.camaracamposborges.rs.gov.br
image1.png




