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ATA Nº 029/2023

[bookmark: _GoBack]ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS, REALIZADA NO DIA 11 DE SETEMBRO DE 2023.

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Mauricio Cardoso, nº 389, no Município de Campos Borges/RS, reuniram-se Ordinariamente os(as) seguintes Vereadores(as): Celita Terezinha Marchese Dias, Cristina Soares Moraes, Leonardo Rodrigues de Oliveira, Dioni Júnior Ribeiro, Gilnei Guerreiro, Marcos André Soares, Moacir Rodrigues da Silva, Volmir Toledo de Souza e Eliane Louzado (Presidente). Constatado o quórum, com a presença de todos os vereadores, a Vereadora Eliane Louzado declarou, em nome de Deus, Aberta a Presente Sessão Ordinária. A seguir a Senhora Presidente solicitou a Vereadora Cristina Soares Moraes para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico. Na sequência, a Presidente solicitou ao 2º Secretário, Vereador Dioni Junior Ribeiro, para que realizasse a Leitura da Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária. Em seguida, foi colocada em discussão Ata nº 027/2023, não havendo discussão, foi colocado em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na oportunidade a Presidente pediu para que a sessão do dia 18 de setembro fosse realizada no CTG Galpão Hospitaleiro as 19 horas, onde será homenageado os tradicionalistas que participaram em Santa Cruz do Sul na 33º FECARS 2023 e assim abriu espaço para os Requerimentos Verbais dos (as) Senhores (as) Vereadores (as). *Vereador Gilnei Guerreiro, bancada do PDT, que fez os seguintes requerimentos: - Gostaria de solicitar que o Secretária de Infraestrutura e Meio Ambiente faça a recuperação da estrada que dá acesso a propriedade do Senhor Fabiano Kuhn, devido estar com difícil acesso para ser feito o transporte escolar e também que seja feita a limpeza da valeta da Vila Fogo aonde a água escorre pelo asfalto, desde a entrada do Porteira Aberta até a subida dos Lira.* Vereador Leonardo Rodrigues de Oliveira, bancada do PDT, que fez o seguinte requerimento:
- Que a Secretaria da Agricultura informe como está sendo feito o trabalho da retroescavadeira, se está sendo usada só nas estradas ou está auxiliando os agricultores em suas propriedades. *Vereador Marcos André Soares, bancada do PTB, que fez o seguinte requerimento: - Que a Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente faça limpeza da boca de lobo da nossa cidade. Logo após a Presidente solicitou ao 1° Secretário, que realizasse a leitura do Convite para inauguração da Farmácia Brasil Poupa Lar, recebido de Taina Moraes, em seguida pediu para o segundo secretário fizesse a leitura do Convite da Semana Farroupilha, recebido de Zenair Molinaro, patrão do CTG Galpão Hospitaleiro, na mesma oportunidade pediu ao primeiro secretário para que fizesse a leitura do Ofício n°267/2023, de 05 de setembro de 2023, recebido do Gabinete da Prefeita Municipal. Logo após requereu que o segundo secretário fizesse a leitura do Ofício n°268/2023, de 06 de setembro de 2023, recebido do Gabinete da Prefeita Municipal, na mesma oportunidade pediu ao segundo secretário para fazer a leitura da Indicação N°033, de 08 de setembro de 2023, de autoria da Vereadora Celita Teresinha Marchese Dias e demais vereadores. Em seguida pediu para que o primeiro secretário fizesse a leitura da Indicação N°034, de 08 de setembro de 2023, de autoria da Vereadora Eliane Louzado. Logo após pediu ao primeiro secretário para que fizesse a leitura da Moção de Apoio n°03, de 08 de setembro de 2023, de autoria da Veradora Celita Teresinha Marchese Dias, sendo que a presidente colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão o Projeto De Lei n° 029/2023, de 20 de julho de 2023, o qual “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024’’. Não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. A seguir colocou em discussão o Projeto De Lei 032/2023, de 01 de agosto de 2023, que “DA NOVA REDAÇÃO AO § 7° DO ART. 13 DA LEI MUNICIPAL N° 826 DE 19 DE MAIO DE 2005, COM SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES, ALTERANDO O PERCENTUAL DA ALIQUOTA DO CUSTEIO ESPECIAL, PARA A RECUPERAÇÃO DO PASSIVO ATUARIAL E FINANCEIRO DO RPPS DOS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE CAMPOS BORGES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’, não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Em seguida colocou em discussão e votação o Projeto De Lei n°33, de 01 de agosto de 2023, o qual “CRIA O PROGRAMA CUIDAR NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE CAMPOS BORGES/RS, E INSTITUI A GRATIFICAÇÃO A SER PAGA A SERVIDORA OCUPANTE DO CARGO DE FARMACÊUTICA, EM VIRTUDE DO DESEMPENHO DE ATIVIDADES NO REFERIDO PROGRAMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’, onde o Vereador Gilnei Gerreiro pediu vistas ao referente projeto. Logo após colocou em discussão Projeto de Lei N°036/2023, de 17 de agosto de 2023, o qual ‘’AUTORIZA O MUNICÍPIO CONCEDER INCENTIVO AO EMPRESÁRIO INDIVIDUAL ADRIANO NOGUEIRA - ME, MEDIANTE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE UMA FRAÇÃO DE TERRAS COM ÁREA DE 910,78 M², LOCALIZADA NA ÁREA INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’; não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão Projeto de Lei N°037/2023, de 17 de agosto de 2023, o qual ‘’AUTORIZA O MUNICÍPIO CONCEDER INCENTIVO A EMPRESA PEDRO J. C. DA ROSA LTDA- ME, MEDIANTE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE UMA FRAÇÃO DE TERRAS COM ÁREA DE 707,34 M², LOCALIZADA NA ÁREA INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’; não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão o Projeto de Lei N°038/2023, de 17 de agosto de 2023, o qual ‘’AUTORIZA O MUNICÍPIO CONCEDER INCENTIVO A EMPRESÁRIA INDIVIDUAL MARIA JOSÉ DE SOUZA RIBEIRO - ME, MEDIANTE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE UM TERRENO COM ÁREA DE 1.652,01M², LOCALIZADO NA ÁREA INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’; não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão o Projeto de Lei N°039/2023, de 23 de agosto de 2023, o qual ‘’AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DESAPROPRIAR IMÓVEL POR UTILIDADE PÚBLICA; ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’; não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão o Projeto de Lei N°041/2023, de 24 de agosto de 2023, o qual ‘’INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL NO MUNICÍPIO DE CAMPOS BORGES - REFIS MUNICIPAL 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’, não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Logo após colocou em discussão o Projeto de Lei N°042/2023, de 24 de agosto de 2023, o qual ‘’AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ALTERAR A LEI MUNICIPAL N° 1.624/2019 DE 05 DE OUTUBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’’, não havendo discussão colocou em votação e foi aprovada por unanimidade por todos os vereadores. Após, passou-se ao espaço destinado a Tribuna Livre. E, não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente, Vereadora Eliane Louzado, fez suas considerações finais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ficando a Servidora Jocelaine da Silva Diretora Geral da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS designada para realizar a lavratura da Ata da referida a Sessão Ordinária, a qual posteriormente será assinada pela Presidente Vereadora Eliane Louzado e pelo 1º Secretário Vereador Volmir Toledo de Souza.
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