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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO No 033, DE 08 DE SETEMBRO DE 2023.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo.
Prefeita de Campos Borges/RS.


A Vereadora CELITA TEREZINHA MARCHESE DIAS, pertencente a Bancada do MDB, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, PROPOR/SUGERIR ao Poder Executivo Municipal a seguinte medida:


1. SUGERE que o Poder Executivo verifique a possibilidade de fixar no orçamento municipal para o exercício financeiro de 2024 e seguintes, um percentual maior de recursos orçamentários a ser investido nos programas e ações da Assistência Social do Município de Campos Borges/RS.


JUSTIFICATIVA


A estrutura administrativa municipal conta com o Departamento de Assistência Social, onde os recursos orçamentários são alocados dentro da estrutura administrativa da Secretaria Municipal  de Saúde e Assistência Social, para a Manutenção e Expansão da Assistência Social, que possui como objetivo Gerir, controlar os programas e ações finalísticas da assistência social bem como garantir o atendimento as famílias devidamente cadastradas na assistência social, com construção de moradias, melhorias na habitações, infraestrutura e ações educativas de convívio social.
A sugestão também é para que a Administração Municipal proponha um novo modelo de Reestruturação Administrativa, onde a assistência social disponha de mais recursos orçamentários para atender a abranger um maior número de programas e ações voltadas para a área social do nosso município.


Maiores justificativas serão apresentadas em plenário.

Campos Borges/RS, 08 de setembro de 2023.
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