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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

MOÇÃO DE APOIO No 03, DE 08 DE SETEMBRO DE 2023.

MOÇÃO DE APOIO em favor do Colegiado Estadual de Gestores Municipais de Assistência Social (COEGEMAS/RS) na busca de recursos financeiros para fomentar a Assistência Social do município de Campos Borges/RS.

A VEREADORA CELITA TERESINHA MARQUESE DIAS, juntamente com os Vereadores Dioni Junior Ribeiro, Marcos André Soares, Cristina Soares Moraes e Eliane Louzado, vêm, nos termos do disposto pelos artigos 107, § 1o, inciso VI, e art. 114, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, PROPOR MOÇÃO DE APOIO em favor do Colegiado Estadual de Gestores Municipais de Assistência Social (COEGEMAS/RS) na busca de recursos financeiros para fomentar a Assistência Social do Município de Campos Borges/RS.

                                                  JUSTIFICATIVA

O COEGEMAS/RS é o órgão de integração, representação e apoio aos municípios em assuntos da assistência social e está vinculado a FAMURS. O objetivo principal desse Órgão é fomentar e estimular o aprimoramento e fortalecimento da gestão municipal do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) na mobilização, articulação, orientação e apoio técnico aos gestores, trabalhadores e conselheiros municipais de Assistência Social. É um espaço de discussão e troca de experiências que por meio da organização e defesa dos Municípios busca o aprimoramento das ações do SUAS, em cada comunidade/território, e que são ofertadas às famílias e indivíduos que necessitam da política pública de assistência social.
[bookmark: _GoBack]Após a manifestação desta Casa Legislativa sobre a proposição e sendo aprovada pelo plenário, REQUER seja encaminhada a presente Moção de Apoio ao COEGEMAS/RS. 
Maiores justificativas serão dadas em Plenário quando da deliberação e discussão desta Moção de Apoio.

Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 08 de setembro de 2023.
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Celita Terezinha Marchese Dias
Vereadora da Bancada do MDB
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