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" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

MOÇÃO DE REPÚDIO No 04, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023.

MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA A DESCRIMINALIZAÇÃO DO ABORTO.

A VEREADORA CELITA TEREZINHA MARCHESE DIAS, pertencente a bancada do MDB, juntamente com os Vereadores que abaixo subscrevem, vem, nos termos do disposto pelos artigos 107, § 1o, inciso VI, e art. 114, inciso III, do Regimento Interno da Câmara Municipal, PROPOR MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA A DESCRIMINALIZAÇÃO DO ABORTO.

                                                  JUSTIFICATIVA

Hoje, o aborto é criminalizado no Brasil. As exceções ocorrem quando a interrupção da gravidez é a única forma de salvar a vida da gestante, quando a gravidez é decorrente de estupro ou em caso de anencefalia fetal. Segundo dados da Pesquisa Nacional de Aborto (PNA) de 2021, uma em cada sete mulheres, com idade próxima aos 40 anos, já fez pelo menos um aborto no Brasil (disponível em: https://exame.com/brasil/em-discussao-no-stf-aborto-e-permitido-em-77-paises-veja-quais/. Acesso em 29 de setembro de 2023, às 8h43min.).
O Supremo Tribunal Federal (STF) começou a julgar a ação que pode descriminalizar o aborto até a 12ª semana de gravidez. A ministra Rosa Weber, relatora do caso, votou para que o aborto deixe de ser crime no Brasil. O julgamento foi suspenso após pedido de destaque do ministro Luís Roberto Barroso. (Acesso disponível no link acima).
Audiências públicas para debater o tema foram realizadas em 2018, a CNBB se posicionou contra a descriminalização por “razões de ética, moral e religiosa”. A entidade vê na liberação um “atentado contra a vida nascente”. Alguns dos religiosos presentes acusaram os ministros do STF de “ativismo” e disseram que o tema deveria ser discutido no Congresso Nacional. (disponível em: https://www.estadao.com.br/saude/aborto-rosa-weber-libera-para-julgamento-acao-no-stf-que-pede-descriminalizacao-nprm/. Acesso em 29 de setembro de 2023, às 9h03min.).
Após a manifestação desta Casa Legislativa sobre a proposição e sendo aprovada pelo plenário, REQUER seja encaminhada a presente Moção de Repúdio à Câmara dos Deputados, ao Senado Federal e ao Supremo Tribunal Federal (STF), pugnando pela NÃO DESCRIMINALIZAÇÃO do Aborto.
Maiores justificativas serão dadas em Plenário quando da deliberação e discussão desta Moção de Repúdio.

Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 29 de setembro de 2023.
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