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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

INDICAÇÃO nº 003, DE 1º DE MARÇO DE 2024.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.



O VEREADOR Volmir Toledo de Souza, pertencente a bancada do PDT, vêm, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, SUGERIR ao Poder Executivo Municipal a seguinte medida:

1. Elaboração de Cálculo de Impacto orçamentário e financeiro para pagamento de Adicional de Insalubridade às Agentes Comunitárias de Saúde.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem o intuito de sugerir ao Poder Executivo Municipal que elabore cálculo de impacto orçamentário e financeiro para pagamento de Adicional de Insalubridade às Agentes Comunitárias de Saúde de nosso município. 
Essas profissionais trabalham na área da saúde, sendo o elo entre os pacientes e o ESF, pois o trabalho é realizado em todas as residências de suas microáreas e nas ruas, ficando expostas ao calor e radiação ultravioleta, além de contato com os mais variados tipos de enfermidades.
Por fim, estes profissionais têm colocado em risco a própria vida e de seus familiares em benefício de milhares de pessoas, em atividade de prevenção e de atenção básica de saúde.
Desse modo, buscando valorizar esses profissionais que trabalham em prol da manutenção da saúde pública da população, apresenta-se este Requerimento solicitando o pagamento do referido adicional.
Assim sendo, promovo a presente INDICAÇÃO ao Poder Executivo Municipal.


Campos Borges/RS, 1º de março de 2024.
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