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[bookmark: _GoBack]PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 005 DE 13 DE MAIO DE 2024.


Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,
Prefeita de Campos Borges/RS.
	

Os Vereadores que abaixo subscrevem, integrantes da Bancada do PDT, vêm, no exercício de suas atribuições legais, com fundamento no art. 50 da Constituição Federal combinado com os artigos 159 e 160 do Regimento Interno da Câmara Municipal, encaminhar PEDIDO DE INFORMAÇÃO, sobre as seguintes questões:
	
1.Considerando que tomamos conhecimento da existência de alta demanda de atendimento com fisioterapeuta no município através de atendimento com profissional via Consórcio Intermunicipal do Alto Jacuí – COMAJA, requeremos os empenhos dos serviços prestados por fisioterapeuta no município desde janeiro do corrente ano. 

JUSTIFICATIVA

Este pedido de informação tem por objetivo compreender melhor a atual oferta de serviços de fisioterapia no município de Campos Borges. A alta demanda por esses serviços, especialmente entre cidadãos que buscam tratamento e reabilitação, requer que haja transparência nos processos de contratação e prestação de serviços.

Por fim, solicitamos que, após a publicação e divulgação deste pedido de informação, o mesmo seja mencionado no expediente da próxima Sessão Plenária e encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita de Campos Borges/RS.

Campos Borges/RS, 13 de maio de 2024.
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