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MOÇÃO DE APOIO No. 005 DE 29 DE MAIO DE 2024.

MOÇÃO DE APOIO AOS PRODUTORES RURAIS GAÚCHOS ATINGIDOS PELOS RECENTES EVENTOS CLIMÁTICOS. 

O vereador Leonardo Rodrigues Oliveira, integrante da Bancada do PDT, vem, nos termos do disposto pelos artigos 107, § 1o, inciso VI, e art. 114, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, Propor MOÇÃO DE APOIO em favor aos produtores rurais gaúchos atingidos pelos recentes eventos climáticos.

                                                  JUSTIFICATIVA
Em virtude do período desafiador e repleto de incertezas, com vidas ceifadas e danos imensuráveis à nossa economia, viemos expressar total APOIO aos termos do Ofício encaminhado pela Federação da Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul - FARSUL. 
Além disso, solicitamos celeridade nas medidas e estratégias de apoio ao setor agrícola, dada a magnitude do impacto destes eventos climáticos em toda economia.
 Dito isso, contamos com vossa colaboração, pois acreditamos que a reconstrução de nosso estado começa pela revitalização das atividades agrícolas e pecuárias, em todas as suas dimensões. Confiamos em vossa compreensão diante desta conjuntura desafiadora e na urgência de nosso apelo.
 Reiteramos assim a necessidade de ações céleres para a recuperação do agronegócio em nosso querido estado.
Maiores justificativas serão dadas em plenário quando da deliberação e discussão desta moção de apoio, que a presente moção, diante do exposto, após aprovação do soberano plenário, requer seja encaminhada aos endereços eletrônicos, como prova de nossa mais veemente PREOCUPAÇÃO E APOIO, à autoridade que segue: Exmo. Sr. CARLOS FAVARO, Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Brasil, Brasília/DF

Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 29 de maio de 2024.
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Leonardo Rodrigues Oliveira
Vereador Bancada do PDT
Campos Borges-RS
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