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Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges
" Poder Legislativo, o suporte da Democracia"

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS No 007 DE 13 DE JUNHO DE 2024.



Excelentíssima Senhora,
Cleonice Pasqualotto da Paixão Toledo,	
Prefeita de Campos Borges/RS.		



A Vereadora, Cristina Soares de Moraes, integrante da bancada do PDT, veem respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, nos termos do disposto pelo artigo 164 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Borges/RS, REQUERER ao Poder Executivo a seguinte PROVIDÊNCIA:

1. Que o Poder Executivo providencie, a troca ou instalação de iluminação ao final da Rua Guarani e também na rua em frente ao Parque Municipal de Eventos Grápia.
 
	JUSTIFICATIVA
A iluminação pública é um elemento essencial para garantir a segurança e o bem-estar da população. A falta de iluminação ao final da Rua Guarani e na rua em frente ao Parque Municipal de Eventos Grápia, especificamente em frente à residência da Sra. Tereza Fagundes Iamanto, tem gerado preocupações significativas entre os moradores. 
Essa situação aumenta a sensação de insegurança e o risco de acidentes durante a noite. Algumas pessoas acessam estas ruas em dias de ensaio para a banda municipal no período noturno, o que torna a presença de iluminação adequada ainda mais crucial.
A iluminação pública é fundamental para prevenir crimes, melhorar a visibilidade para motoristas e pedestres, e contribuir para uma melhor qualidade de vida na comunidade. Além disso, uma rua bem iluminada promove um ambiente mais acolhedor e seguro, incentivando atividades noturnas e o convívio social entre os moradores.
A instalação de novas luminárias é uma medida necessária e urgente para atender às demandas da população, assegurar a segurança pública e fortalecer o compromisso do Poder Executivo com o desenvolvimento urbano e a qualidade de vida dos cidadãos.

Câmara Municipal de Campos Borges/RS, 13 de junho de 2024.
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